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Στο συνεχώς αναπτυσσόμενο πεδίο της ψυχολογίας και της ψυχοθεραπείας, η σωστή προβολή
είναι το κλειδί για την επιτυχία! Ο Οδηγός Σπουδών Ψυχολογίας και Ψυχοθεραπείας είναι το
ιδανικό μέσο για να τα προβάλετε στο κατάλληλο κοινό!

Ο Οδηγός Σπουδών συγκεντρώνει κορυφαίους φορείς εκπαίδευσης, δίνοντας στους
ενδιαφερόμενους τη δυνατότητα να βρουν το πρόγραμμα που τους ταιριάζει. 
Με την προβολή σας, κερδίζετε:

✅  Στοχευμένη Προβολή σε επαγγελματίες ψυχικής υγείας, απόφοιτους, φοιτητές και
ενδιαφερόμενους για εξειδίκευση στον Ψ κλάδο.
✅ Αύξηση Αιτήσεων από το κοινό που αναζητά ποιοτική εκπαίδευση στον χώρο της ψυχολογίας.
✅ Δυναμική Παρουσία Online σε έναν σύγχρονο, επαγγελματικό οδηγό.

📢 Καταχωρήστε το πρόγραμμά σας και ενισχύστε την προβολή σας στο κατάλληλο κοινό!

Αναδείξτε το δικό σας Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 
στον Οδηγό Σπουδών Ψυχολογίας & Ψυχοθεραπείας!



Πώς να καταχωρήσετε το
πρόγραμμά σας σε 3 απλά βήματα:
1️⃣ Κάντε εγγραφή στην πλατφόρμα: 
Καταχωρήστε στη φόρμα καταχώρησης τις βασικές
πληροφορίες του προγράμματός σας (τίτλος, περιγραφή,
διάρκεια, κόστος κ.λπ.) μέσω της εύχρηστης online φόρμας
μας.

2️⃣ Προσθέστε φωτογραφίες & βίντεο:
Ανεβάστε εικόνες και βίντεο που αναδεικνύουν την εμπειρία
και την ποιότητα του προγράμματός σας, προσελκύοντας
περισσότερους ενδιαφερόμενους.

3️⃣ Ολοκλήρωση καταχώρησης:
Μόλις επιβεβαιώσουμε τα στοιχεία σας, η καταχώρησή σας
θα είναι online και διαθέσιμη σε χιλιάδες ενδιαφερόμενους!



Πώς θα προβάλλεται το Πρόγραμμά σας
μέσα από τον Οδηγό Σπουδών;

Αυτόνομη σελίδα προγράμματος στον Οδηγό Σπουδών
Κάθε πρόγραμμα αποκτά τη δική του σελίδα με αναλυτική περιγραφή,
φωτογραφίες, βίντεο, στοιχεία επικοινωνίας και φόρμα ενδιαφέροντος για άμεση
επικοινωνία με τους/τις υποψήφιους φοιτητές/τριες.

Banners του Οδηγού Σπουδών στις κορυφαίες πλατφόρμες του κλάδου
Rotation banner των προγραμμάτων του Οδηγού Σπουδών που θα προβάλλονται
στις πλατφόρμες PsychologyNow.gr και TherapyNetwork.eu, προσεγγίζοντας
επαγγελματίες, φοιτητές και ενδιαφερόμενους στην ψυχολογία & ψυχοθεραπεία.

Δυναμική Παρουσία στα Social Media
O Oδηγός Σπουδών θα προωθείται μέσω αναρτήσεων στις σελίδες μας στα
Facebook, Instagram και LinkedIn, ενισχύοντας την αναγνωρισιμότητά σας.

Στοχευμένα Newsletters του Οδηγού Σπουδών κάθε 15 ημέρες
Το πρόγραμμά σας θα προωθείται σε ένα ευρύ δίκτυο συνδρομητών μέσω
δεκαπενθήμερων newsletters, διασφαλίζοντας απευθείας επικοινωνία με ένα
ενεργό και σχετικό κοινό.



180€ + ΦΠΑ / Πρόγραμμα 280€ + ΦΠΑ / Πρόγραμμα 

Κόστος Καταχώρησης

ΑΠΛΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ PREMIUM ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ

με όλες τις
προαναγραφόμενες
υπηρεσίες προβολής

+ Special Edition Νewsletter 
με τις πληροφορίες του

Προγράμματος

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ      
ΑΠΟ ΑΠΟ ΑΠΟ 5 ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ5 ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ5 ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  
ΑΠΟ 5 ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

GOLDEN ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ
380€ + ΦΠΑ / Πρόγραμμα 

+ Special Edition Νewsletter 
+ Γραπτή Συνέντευξη με τους 
εισηγητές του Προγράμματος



📌 ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ BANNERS
Τοποθετήστε τα δικά σας διαφημιστικά banners σε στρατηγικά σημεία στo PsychologyNow.gr και στην πλατφόρμα
του Οδηγού Σπουδών, εξασφαλίζοντας υψηλή ορατότητα και προσέγγιση στοχευμένου κοινού. 

🎙 PODCAST ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ “Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ”
Παρουσιάστε το πρόγραμμα σας μέσα από έναν ιδιαίτερο τρόπο στο φρέσκο Podcast μας, φτάνοντας σε κοινό που
ενδιαφέρεται για την ψυχολογία και την ψυχοθεραπεία. 

📰 ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ – ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΑΣ
Αναδείξτε τη μοναδικότητα του προγράμματός σας μέσα από αποκλειστική συνέντευξη με τον υπεύθυνο σπουδών,
εκπαιδευτές ή απόφοιτους, χτίζοντας αξιοπιστία και κύρος. 

📝 ADVERTORIAL – ΑΡΘΡΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ
Δημοσιεύστε ένα editorial για ένα ειδικό θέμα που σχετίζεται με το πρόγραμμά σας, προωθόντας την αξία του και τα
οφέλη για τους συμμετέχοντες, προσεγγίζοντας ένα κοινό που αναζητά ποιοτική εκπαίδευση.

📲 PROMOTED POSTS ΣΤΑ SOCIAL MEDIA
Ενισχύστε την προβολή σας με χορηγούμενες αναρτήσεις (promoted posts) στις  πλατφόρμες μας Facebook &
Instagram, φτάνοντας σε ακόμη μεγαλύτερο και στοχευμένο κοινό. 

📩 NATIVE ADVERTISING & FEATURED CONTENT
Ενσωματώστε την προώθηση του προγράμματός σας σε υπάρχοντα θεματικά άρθρα, αυξάνοντας την
αλληλεπίδραση και τη φυσική ροή της διαφήμισης. 

Επιπλέον Επιλογές Προβολής για μέγιστη απήχηση



Με συνέπεια και αφοσίωση στην έγκυρη
ενημέρωση για την εκπαίδευση, ο Οδηγός
Σπουδών Ψυχολογίας & Ψυχοθεραπείας του
PsychologyNow.gr έχει εδραιωθεί ως ο κορυφαίος
εκπαιδευτικός οδηγός στον χώρο της ψυχικής
υγείας. 

Από το 2014 έως σήμερα, έχουμε αναδείξει πάνω
από 750 εκπαιδευτικά προγράμματα,
συνεργαζόμενοι με αναγνωρισμένους
ακαδημαϊκούς και εκπαιδευτικούς φορείς κύρους
του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.

Με στόχο τη συνεχή υποστήριξη επαγγελματιών
και φοιτητών της ψυχολογίας και της
ψυχοθεραπείας, ο Οδηγός μας συνεχίζει να
αποτελεί σημείο αναφοράς για όσους αναζητούν
υψηλού επιπέδου εκπαίδευση και εξειδίκευση.

Η Επιτυχία του Οδηγού Σπουδών 
Ψυχολογίας & Ψυχοθεραπείας

 



Η 1η Επιμορφωτική και Εκπαιδευτική πλατφόρμα επιμόρφωσης για την ψυχοθεραπεία 
στην Ελλάδα σε συνεργασία με τον Victor Yalom (psychotherapy.net)

📌 ΔΩΣΤΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΤΑ EDUCATIONAL KIT:
✅ Πάνω από 100 ώρες βίντεο υλικό με κλασικές και σύγχρονες προσεγγίσεις
✅ Με εμπλουτισμό της εκπαιδευτικής ύλης σας με περιεχόμενο υψηλής ποιότητας
✅Παρακολούθηση πραγματικών συνεδριών με τους κορυφαίους Ψυχολόγους και Ψυχοθεραπευτές παγκοσμίως
✅ Ευέλικτη πρόσβαση σε σύγχρονο και εξειδικευμένο υλικό
✅ Παροχή Βεβαίωσης Επιτυχούς Παρακολούθησης για τα ACADEMY Σεμινάρια 
✅  Για Διδασκαλία στην Τάξη ή με Ατομική Πρόσβαση κάθε Φοιτητή

1.200€
+ΦΠΑ

1.800€
+ΦΠΑ

160€/
ΦΟΙΤΗΤΗ 

+ ΦΠΑ



📢 Εξασφαλίστε τη μέγιστη προβολή του προγράμματός σας
σήμερα!

Επικοινωνήστε μαζί μας για να διαμορφώσουμε την καλύτερη
στρατηγική προώθησης για εσάς!

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:
Βίβιαν Δρακοπούλου ΒΑ, ΜΒΑ
TEL: +30 698 7415112
E-mail: odigos-spoudon@psychologynow.gr

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:
Βίβιαν Δρακοπούλου ΒΑ, ΜΒΑ
TEL: +30 698 7415112
E-mail: odigos-spoudon@psychologynow.gr
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